

ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Относно: Обхват на обявена обществена поръчка с предмет: „Инженеринг за изграждане на довеждаща техническа инфраструктура до площадката на регионална система за управление на отпадъците (PCУO) в регион Левски (Никопол) - Реконструкция и рехабилитация на Път PVN 2122 в землищата на с. Санадиново, община Никопол и с. Петокладенци, община Белене“ и предложение за удължаване на срока за подаване на офертите

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване от лице за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет и на основание чл. 29 от Закона за обществените поръчки, даваме следните разяснения:

ВЪПРОС 1: Във връзка с обявена от община Никопол открита процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет: „Инженеринг за изграждане на довеждаща техническа инфраструктура до площадката на регионална система за управление на отпадъците (PCУO) в регион Левски (Никопол) - Реконструкция и рехабилитация на Път PVN 2122 в землищата на с. Санадиново, община Никопол и с. Петокладенци, община Белене“ е констатирано следното несъответствие в обхвата на поръчката:

В публикуваното обявление за обществената поръчка, Раздел II „Обект на поръчката“, II.1.5. „Кратко описание на поръчката“ са цитирани следните дейности: работно проектиране, строителство на обекта и упражняване на авторски надзор.

В публикуваната тръжна документация на сайта на община Никопол, стр. 3, 1.1. „Обект на поръчката“ е записано: „В обхвата на обществената поръчка с предмет: „Инженеринг за изграждане на довеждаща техническа инфраструктура до площадката на регионална система за управление на отпадъците (PCУO) в регион Левски (Никопол) - Реконструкция и рехабилитация на Път PVN 2122 в землищата на с. Санадиново, община Никопол и с. Петокладенци, община Белене“ се включва извършването на следните дейности:

- 1) работно проектиране
- 2) доклад за съответствие и разрешение за строеж
- 3) строителство“

Моля да потвърдите обхвата на поръчката с цел коректна подготовка на офертата.

ОТГОВОР 1: Съгласно публикуваното обявление обхвата на поръчката включва следните дейности: работно проектиране, строителство и упражняване на авторски надзор.

ВЪПРОС 2: Във връзка с подготовка на офертата и спецификацията и, моля за удължаване на срока за подаване на оферти.

ОТГОВОР 2: С Решение № 325/12.07.2013 г. ID 550236, Възложителят е удължил срокът за получаване на офертите/заявленията за участие до 30.07.2013 г. 16:00 часа

С уважение,

АХМЕД АХМЕДОВ /п/

ЗАМ. КМЕТ НА ОБЩИНА НИКОПОЛ